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          Από το πρακτικό της 6ης /2013 συνεδρίασης του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας  
          Ευμοίρου του Δήμου Ξάνθης 
 
 
Αριθμ.Απόφ. – 7 -      ΠΕΡΙ:  Λειτουργία Νεκροταφείων Δημοτικής   
                   Κοινότητας Ευμοίρου        
              
 
     Στο Εύμοιρο και στο Δημοτικό  Κατάστημα,  σήμερα την 16 Σεπτεμβρίου 2013, ημέρα Δευτέρα και 
ώρα 19:30 συνήλθε σε συνεδρίαση το Συμβούλιο της Δημοτικής  Κοινότητας Ευμοίρου, του Δήμου 
Ξάνθης, ύστερα  από την με αριθμό 52749/12-9-2013 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε  
στον κάθε Σύμβουλο χωριστά και αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί 
συνόλου πέντε (5)  μελών βρέθηκαν  παρόντα  τρία (3) μέλη, άρχισε η συνεδρίαση: 
                 Παρόντες Σύμβουλοι                                                         Απόντες Σύμβουλοι 
1.Ανδρεάδης Αναστάσιος(Πρόεδρος)                                           1. Κώττη Καλλιόπη    
2.Μπακιρτζής Χαράλαμπος                       2. Τζανετάκης Γεώργιος 
3.Ξανθόπουλος Χρήστος 
 
     Στη συνεδρίαση παρευρίσκεται και ο Κασάπης Πολύκαρπος, υπάλληλος του Δήμου Ξάνθης για την 
τήρηση των πρακτικών. 
     Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά τη λειτουργία των   Νεκρο- 
ταφείων της Δημοτικής Κοινότητας, πρότεινε στο Συμβούλιο τα εξής: Οι αποβιώσαντες που δεν ήταν 
μόνιμοι κάτοικοι των οικισμών που ανήκουν στη Δημοτική Κοινότητα και τα συγγενικά τους πρόσωπα 
επιθυμούν να ταφούν στα Νεκροταφεία των οικισμών αυτών, να υπάρχει χρέωση σύμφωνα με την Β΄ ζώνη 
των τιμών των Νεκροταφείων του Δήμου Ξάνθης. Ο Σύμβουλος  Μπακιρτζής Χαράλαμπος πρότεινε να 
παραμείνουν τα πράγματα ως έχουν σύμφωνα πάντα με την αριθμ.5/2011 απόφαση του Συμβουλίου μας, 
διότι δεν υπάρχει χώρος στα Νεκροταφεία των οικισμών. 
     Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 
     Το Συμβούλιο μετά διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση του Προέδρου, την αριθμ. 
5/2011 απόφαση του για το συγκεκριμένο θέμα εκ του οποίου δημιουργούνται συνεχώς προβλήματα και 
προστριβές με συγγενείς των αποβιωσάντων και τέλος αφού είδε τις σχετικές διατάξεις του άρθρου 83 
του Ν.3852/2010 
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      Προτείνει με ψήφους δυο(2) έναντι ενός (1) για τους αποβιώσαντες  μη μόνιμους κατοίκους των οποίων 
τα συγγενικά τους πρόσωπα επιθυμούν να ταφούν στα Νεκροταφεία των οικισμών της Δημοτικής μας 
Κοινότητας να υπάρχει χρέωση όσο και στη Β΄ ζώνη  των  Νεκροταφείων  του  Δήμου  Ξάνθης,  ενώ για 
τους μόνιμους κατοίκους να ισχύουν τα τέλη που θα ορίσει το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου μας.  
      Ο Σύμβουλος Μπακιρτζής Χαράλαμπος μειοψήφησε και είπε ότι διατηρεί την ίδια θέση, δηλαδή, να 
μην  υπάρξουν  αλλαγές  και  να  ισχύει η αριθμ.5 / 2011 απόφασή  μας  διότι  δεν  υπάρχει χώρος στα 
Νεκροταφεία  των οικισμών. 
      Κατά τα λοιπά ισχύει η αριθμ.5/2011 απόφαση του Συμβουλίου της Δημοτικής μας Κοινότητας. 
       
                               Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 7/2013 
_______________________________________________________________________________________ 
                    Μετά συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται όπως ακολουθεί:       
                        Ο Πρόεδρος                    Ο Γραμματέας                    Τα Μέλη 
                      Τ.Σ.Υπογραφή                     Υπογραφή                      Υπογραφές 
 
                                                         Πιστό Απόσπασμα  
                  Ο Πρόεδρος 



 
 
 
 
                               
 
    


